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SİRKÜLER 2021/54: Yangın ve Sel Afetlerinde Uygulanmak Üzere 4372 sayılı Cumhurbaşkanı Kararıyla 

İlan Edilen Yardım Kampanyasına Yapılan Bağışların Vergi Matrahlarında 

İndirilmesi 

13 Ağustos 2021 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 4372 sayılı Cumhurbaşkanı kararıyla, Ülkemizde 

yakın zamanda meydana gelen yangın ve sel afetleri ile bundan sonra meydana gelebilecek yangın ve 

sel afetleri sonrasında uygulanmak üzere, genel hayatı olumsuz etkileyen şartların iyileştirilmesine 

katkı sağlanması amacıyla insani yardım kampanyası başlatılmış ve söz konusu yardım kampanyasının 

koordinasyonunu yapmak üzere Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı görevlendirilmiştir. Bağış 

Kampanyasında gerçek ve tüzel kişilerce doğrudan bağış yapılacak kamu bankaları ve/veya özel 

bankalar nezdinde açılacak hesaplar Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı tarafından duyurulacaktır. 

Cumhurbaşkanınca başlatılan bu yardım kampanyasına yapılan nakdî bağışların tamamı; 

- Kurumlar vergisi mükellefleri tarafından Kurumlar Vergisi Kanunu’nun 10/1-e maddesi 
uyarınca kurumlar vergisi beyannamesi ile beyan edilen kurum kazancından, 

- Gelir vergisi mükellefleri tarafından Gelir Vergisi Kanunu’nun 89/10 maddesi uyarınca gelir 
vergisi beyannamesi ile beyan edilen gelirden, 

İndirilmek suretiyle vergilendirmede dikkate alınabilecektir.  

Yukarıda belirtilen vergi indirimi için Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı tarafından kampanya 

kapsamında açılacak banka hesaplarına bağışın yapılması ve bağış makbuzunun açıklama kısmında 

“4372 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı Yardım Kampanyasına Bağış” şeklinde açıklamaya yer verilmesi 

uygun olacaktır. 

 

 

 


